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每小题的备选项中，只有一个最符合题意) 1．下列表述中，

不属于偷税具有的主要特征的是( )。 A．进行虚假的纳税申

报 B．在账簿上多列支出或者不列、少列收入 C．向税务人

员行贿，不缴或少缴应纳税款 D．伪造、变造、隐匿、擅自

销毁账簿和记账凭证 来源： www.examda.com 2．税务机关

于2002年5月2日收到纳税人填报的《税务登记表》及其他有

关证件和资料，根据规定其应于( )之前审核完毕。 A．2002

年5月8日 B．2002年5月17日 C．2002年5月16日 D．2002年5

月31日 3．某企业(为增值税一般纳税人)将一批自制产品用于

在建工程，已知该批产品的不含税对外售价为100 000元，成

本为80 000元，下列账务处理中正确的为( )。 A．借：在建工

程80 000 贷：在产品(库存商品)80000 B．借：在建工程 100000

贷：在产品(库存商品) 100000 C．借：在建工程 93 600 贷：产

成品(库存商品)80000 应交税金应交增值税(销项税额) 13 600

D．借：在建工程 97 000 贷：产成品(库存商品)80000 应交税

金应交增值税(销项税额) 17 000 4．新征用的耕地，自批准征

用之日起满( )时开始缴纳土地使用税。 A．1个月 B．3个月 C

．1年 D．2年 5．纳税人建造普通标准住宅出售，增值额超过

扣除项目金额20％的，应就其( )按规定计算缴纳土地增值税

。 A．超过部分的金额 B．全部增值额 C．扣除项目金额 D．

收入额 6．税务机关对账务健全、核算规范的纳税人，采取



的税款征收方式是( )。 A．查验征收 B．查定征收 C．查账征

收 D．定期定额征收 7．下列所得一次收入畸高的，可以实行

加成征收个人所得税的是( )。 A．稿酬所得 B．利息、股息、

红利所得 c．劳务报酬所得 D．偶然所得 8．某外国公司驻北

京办事处，经税务机关核定其营业税的纳税方式为按经费支

出计算纳税，2000年第一季度该办事处发生经费支出20万元

，该季度应纳的营业税额为( )。 A．100007t~ B．11 764．71

元 C．11 111．1l元 D．10 526．32元 9．我国税务行政复议实

行( )。 A．一级复议原则 B．两级复议原则 C．三级复议原则

D．复议前置原则 10．下列业务中，属于某卷烟厂受托加工

业务的为( )。 A．卷烟厂先将原材料卖给委托方，然后再接

受加工的应税消费品 B．由卷烟厂提供原材料生产的应税消

费品 C．由卷烟厂以委托方的名义购进原材料生产的应税消

费品 D．由委托方提供原料和主要材料，卷烟厂只收取加工

费和代垫部分辅助材料加工 的应税消费品 11．增值税一般纳

税人采取邮寄方式购买或销售货物所支付的邮寄费，其计提

进项税额的处理是( )。 A．按邮寄费金额的17％计提进项税

额B．按邮寄费金额的10％计提进项税额 C．按邮寄费金额

的13％计提进项税额D．不能计提进项税额 12．《税务代理

协议书》属于( )工作底稿。 A．业务类 B．备查类 C．制度类

D．管理类 13．税务筹划咨询合同中，以下项目中无需列明

的为( )。 A．税务筹划的收费金额 B．合同签订的日期 C．参

与人员的名单 D．咨询方的名称 14．某百货公司(增值税一般

纳税人)某月份进口一批商品，其关税完税价格为100 000元，

关税税率为20％，消费税税率为20％，则该批商品进口环应

纳税款为( )。 A．40 420 7t~ B．50 420元 C．75 500元 D．55



500元 15．注册税务师代理纳税人领购下列行业发票中( )的，

应向国家税务局办理领购手续。 A．建筑安装业发票 B．服

务业发票 C．加工修理业务普通发票 D．运输业发票 16．某

商场销售热水器并提供安装服务。2000年10月份热水器不含

税销售额为80万元，收取的安装费为1万元。另外，该月商场

还新经营了一个娱乐城，已领取了营业执照并单独收费核算

。该商场计征流转税的具体方法是( )。 A．全部收入均缴纳

营业税 B．全部收入均缴纳增值税 C．热水器销售额缴纳增

值税，但安装费、娱乐城收入缴纳营业税 D．热水器销售额

、安装费缴纳增值税，但娱乐城收入应缴纳营业税 17．纳税

人委托A厂(增值税一般纳税人)加工应税消费品，已知其原材

料成本为10 000元，加工费为1 000元，消费税税率为10％，则

加工提货环节受托方应代收代缴消费税为( )。 A．100元 B．1

100元 C．1 222．22元 D．111．11 7t3 18．税务代理的制度起

源于( )。 A．中国 B．日本 C．韩国 D．美国 19．( )的建立推

动了作为服务贸易组成部分的社会中介服务体系的建立和发

展。 A．工商税制 B．税收征管模式 C．税务代理模式 D．市

场经济体制 20．外商投资企业的外国投资者用下列资金再投

资举办外商投资企业，经营期不少于5年，可以享受再投资退

税优惠的有( )。 A．从外商投资企业取得的清算所得 B．借入

的资金 C．从外商投资企业分得的利润 D．转让股票所取得

的净收益点击查看全文浏览本文需1Ｅ币，黄金会员免费浏览
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